
DALOVICKÉ 
LISTY  2/2020

Dalovický Filip Kalenda reprezentoval Karlovarský kraj na IX. zimní olympiádě dětí a mládeže, kde 
obsadil krásné 3. místo v jízdě na snowboardu v disciplíně slopestyle. Gratulujeme!



ZASTUPITELSTVO OBCE

16. jednání ZO je plánováno na pondělí 16. března, od 18:30.
Jste srdečně zváni.

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

PLACENÍ POPLATKŮ BANKOVNÍM PŘEVODEM
Poplatky za popelnice
Žádáme občany, aby při platbách poplatků za odvoz komunálního odpadu 
bankovním příkazem uváděli variabilní symbol uvedený ve smlouvě a do poznámky 
jméno nájemce popelnice (s kým byla smlouva sepsána). 

Poplatky za psy
U poplatků za psa je potřeba uvést do poznámky jméno, na koho je pes přihlášen. 
Bez těchto údajů je velmi obtížné platby dohledat. (Nejste-li si uvedenými údaji 
jisti, lze se informovat telefonicky nebo osobně na OÚ.)
Č. účtu pro úhradu poplatků:      15620341/0100

Bavlněná, papírová, kožená, květinová, dřevěná, 
železná, vlněná, bronzová… To jsou označení 
prvních osmi výročí svatby, která většinou ani 
neznáme, ačkoli je většina zažije. Naopak výročí 
stříbrné, zlaté a diamantové známe téměř 
všichni, ale zdaleka ne všem se nám podaří je 
oslavit. A tak srdečně blahopřejeme manželům 
Jiřině a Martinovi Gniesmerovým, kterým se to 
díky vzájemnému porozumění, podpoře a lásce 
poštěstilo a mohli společně oslavit 60 let svého 
manželství, a přejeme k jejich diamantové svatbě 
spoustu dalších krásných společných let.
Diamantovou svatbou výčet výročí zdaleka nekončí 
– např. po 70 letech přichází svatba briliantová 

(nebo také platinová) a po 75 letech svatba nebeská…

(Budete-li mít zájem v Dalovických listech zveřejnit informaci o výročí ve své 
rodině nebo jiné významné události, napište do redakce.)



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V sobotu 2. května proběhne v sále Společenského objektu 
Dalovice Vítání občánků – dětí narozených od 1. dubna 
2019 do 31. března 2020.
Na Vítání je nutné se přihlásit, přihlášky budou 
k vyzvednutí na OÚ od 23. března.

ORDINACE PRAKTICKÉHO LÉKAŘE

8. února se ordinace praktického lékaře přestěhovala z budovy Společenského 
objektu Dalovice do nové ordinace - v přízemí bývalého obecního úřadu, 
Hlavní 99.
Prosíme spoluobčany, kteří nejsou nikde registrovaní, aby zvážili, zda se 
neregistrovat u nás v Dalovicích. Čím více registrovaných pacientů bude, tím více 
se bude moci (a muset) rozšířit počet ordinačních dnů.
Registrace nových pacientů probíhá každý pracovní den; přijďte nejlépe mezi 
7. a 8. hodinou. Přijdete-li nalačno, bude vám možné rovnou provést vstupní 
odběry.

Telefon:    770 172 033

DOPORUČENÍ KRAJSKÉ HYGIENICKÉ STANICE KV KRAJE

Pokud se vracíte se ze zahraniční cesty z Číny, Jižní Koreje, Iránu, Japonska, Singapuru 
či Itálie (regionů Benátsko, Lombardie, Emilia Romagna a Piemont), věnujte prosím 
pozornost pokynům Krajské hygienické stanice Karlovarského kraje, jak postupovat 
v případě podezření na nákazu COVID-19 způsobenou čínským koronavirem – viz 
následující strana.
Využít můžete i infolinku Státního zdravotního ústavu, která je k dispozici nonstop 
na telefonních číslech 724 810 106 a 725 191 367.
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K R A J S K Á  H Y G I E N I C K Á  S T A N I C E  
KARLOVARSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V KARLOVÝCH VARECH  

adresa: Závodní 94, 360 21 Karlovy Vary, tel: 355 328 311, e-mail: sekretariat@khskv.cz, ID: t3jai32 

1/1 
 

 

VRACÍTE SE ZE ZAHRANIČÍ – POKYNY KE COVID-19 
https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019/situation-reports/  

 
A. MÁTE PŘÍZNAKY ONEMOCNĚNÍ (HOREČKA NAD 38 °C, KAŠEL) 

NIKAM NECHOĎTE (vyhněte se kontaktu s dalšími lidmi). 

KONTAKTUJTE TELEFONICKY svého registrujícího praktického lékaře, případně lékaře 
infekčního oddělení nemocnice v Karlových Varech (739 523 840) a postupujte dle jejich pokynů – 
NECHOĎTE DO ORDINACE! 

V případně závažného stavu (dušnost) kontaktujte zdravotnickou záchrannou službu (155) a 
postupujte dle jejich pokynů. 

Případně kontaktujte Krajskou hygienickou stanici Karlovarského kraje a postupujte dle jejich 
pokynů (kontakty v části B.) 

 

B. NEMÁTE PŘÍZNAKY ONEMOCNĚNÍ (HOREČKA NAD 38 °C, KAŠEL) 
Krajská hygienická stanice Karlovarského kraje zřizuje dvě telefonické informačně/ 
poradenské infolinky pro zodpovídání dotazů občanů Karlovarského kraje v souvislosti 
s výskytem COVID-19 ve světě a opatřením, která mají provádět lidé vracející se ze zasažených 
oblastí. 
 
• v pracovní dny (pondělí – pátek): od 7:00 do 18:00 hodin 

• o víkendu (sobota – neděle): od 8:00 do 15:00 hodin 
 
Telefonní kontakt pro dny 27.02. – 04.03.2020: 728 650 142, 728 650 242  
 
 
NECHOĎTE NA HYGIENICKOU STANICI! 
 

 

Další pokyny: 

Často si myjte ruce mýdlem a vodou, případně používejte alkoholové dezinfekční přípravky. 

Dodržujte respirační hygienu – při kašli a kýchání si zakrývejte ústa a nos kapesníkem nebo paží či 
rukávem, NE rukama! 

 
 

Karlovy Vary dne 26.02.2020, aktualizace 27.02.2020, 02.03.2020, 03.03.2020 

Ing. Bc. Martina Prokopová, MBA 
ředitelka odboru protiepidemického 
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AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY

Koncem února došlo ve Všeborovicích k dopravní nehodě, jejímž 
následkem je naštěstí pouze zdemolovaná autobusová zastávka 
a zábradlí. Výroba nového přístřešku bude nějaký čas trvat. Objednána 
je kopie zastávky původní, hradit by ji měla pojišťovna viníka nehody.
Na Borské ulici budou přesunuty autobusové zastávky blíže k domům s pečovatelskou 
službou. Ve směru na K. Vary bude zastávka včetně čekárny, ve směru na Bor pouze 
nástupiště. Z důvodu zvýšení bezpečnosti v tomto místě vznikne nový přechod pro 
chodce. Obě tyto zastávky začnou občanům sloužit až po kolaudaci Borské ulice, 
zřejmě někdy v květnu. Do té doby budou dopravní značky označující zastávky zakryty.
Ve Vysoké naproti kapličce bude stávající plechová čekárna nahrazena novou. 
Čekárny jsou objednány a budou ve stylu zastávek u společenského objektu.

Jk

ZMĚNA JÍZDNÍHO ŘÁDU

Jak jste mohli zaregistrovat, dopravní podnik od 1. března omezil některé linky 
MHD v Karlových Varech. Linky č. 17 se toto omezení dle vyjádření zástupců DPKV 
prozatím netýká, došlo pouze k posunu času odjezdu u některých spojů z důvodu 
návaznosti na jiné linky.

JK
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ZŠ A MŠ DALOVICE

Blíží se zápisy do mateřských škol a mnozí rodiče jistě 
zvažují, do kterého zařízení své děti přihlásit. Rádi 
bychom Vám proto představili naši mateřskou školu 
v Dalovicích.

Školka se nachází v areálu 
základní školy, pod kterou 
spadá. Budova MŠ je nově 
postavená a vybavená, 
stejně jako rozlehlá školní zahrada.
Školka má tři ročníky a vzdělává děti od tří 
do sedmi let.  V prvním ročníku, ve třídě Berušek, 
jsou děti od tří do čtyř let, někdy i mladší. Druhá 
třída Motýlků vzdělává děti od čtyř do pěti let 
a ve třetí třídě Včeliček jsou děti s povinnou 
předškolní docházkou od pěti do sedmi let.  
Školní vzdělávací program má název „Co se děje 
v trávě“ a zaměřuje se na všestranný rozvoj dítěte. 
Kromě základního úkolu, kterým je vzdělávání 

dětí předškolního věku, se naše školka 
snaží o vytváření příjemného prostředí pro 
děti i rodiče, nabízí dětem spoustu dalších 
aktivit, jako jsou divadelní představení, 
výukové a vzdělávací programy, tvořivé 
workshopy, výlety, besedy a exkurze. 
V tomto školním roce jsme se také 
zaměřili na tělesný rozvoj dětí a jejich 

zdraví – předškoláci nyní v zimě jezdí na 
bruslení, na jaře budou děti chodit na 
plavání, jaro a podzim máme vyplněné 
saunováním a návštěvami solné jeskyně. 
Kromě toho děti pravidelně cvičí 
v tělocvičně základní školy. Na podzim 
děti také absolvovaly kurz zumby.
Mateřská škola úzce spolupracuje 
s obcí. Děti se svými programy vystupují 
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na akcích obce – rozsvícení vánočního stromu, MDŽ, vítání občánků. Předškoláci 
se každoročně účastní oblastní 
soutěže mateřských škol 
Toužimská mateřinka, kde se 
svými originálními pásmy sklízejí 
velké úspěchy.
Akce pořádané naší školkou 
jsou také úspěšné. Každý rok 
tradičně pořádáme pro děti 
oslavu Halloweenu, mikulášské 
a vánoční nadílky, karneval, 
rej čarodějnic, oslavu MDD 
a pasování předškoláků. Pro 
rodiče pořádáme tvořivé dílničky, 
besídky a vystoupení. Mohou se také zapojit do dění v MŠ a uspořádat besedu 
nebo exkurzi, pokud mají zajímavé povolání nebo koníčka.
Pokud Vás naše školka zaujala a chcete se přijít podívat, ve čtvrtek 23. dubna 2020 
od 9,30 do 11,00 hodin a od 14,30 do 16,00 hodin pořádáme Den Otevřených 
dveří. Jste srdečně zváni.

Jana Tichá, zástupkyně ředitele školy pro MŠ
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SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI

Ačkoli nám letošní zima zimních radovánek příliš 
nenadělila, o jinou zábavu nebylo a není nouze. 
Plesová sezóna se pěkně rozběhla: zahájil ji Myslivecký 
ples, následoval ples obecní a Oldies Disco. 
A i když podle tradic období tanečních veselic, 
svateb a hodování masopustním úterým, které letos 
připadlo na 25. února, končí a je vystřídáno šesti 

nedělemi půstu a příprav na Velikonoce, 
v současnosti se to tak přísně nedodržuje. 
V Dalovicích jsme si konec masopustu 
připomněli v neděli 1. března, která 
patřila především dětem a jejich 
maškarnímu bálu.
Dospělí si zase mohli užít zabijačkových 

dobrot a lidových písniček v podání Nejlepší dalovické kapely na světě. A tři další 
plesy nás v Dalovicích ještě čekají.

KNIHOVNA

Březen je již tradičně měsícem čtenářů: Žáky 4. a 5. ročníku 
čeká školní kolo soutěže „Nekoktám, čtu!“ a děti mladšího 
školního věku Noc s Andersenem. Všichni čtenáři pak mohou 
využít celoměsíční čtenářské amnestie, kdy jsou prominuty 
veškeré pokuty za pozdní vrácení půjčených knih, a noví 
čtenáři se mohou zaregistrovat na celý rok zdarma.

KAM V KRAJI – třeba za Marcebilou

Tajemno ke krajině Krušných hor neodmyslitelně patří, a není proto divu, že se 
tajemné příhody ze zdejších lesů, luk, roklí a starobylých hornických děl objeví tu 
a tam mezi lidmi. Duchů a bytostí mají Krušné hory více, ale jedna mezi ostatními 
kraluje, jak četností výskytu v kronikách, tak přímo v krajině. Je sympatické, že 
nejznámější legendou Krušných hor je žena, dívka. Jmenuje se Marcebila, někde 
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jí říkají Marybila či Mařebila. Stejně jako se mění její jméno, mění se i její podoba. 
Pro někoho je vysoká hubená stařena, pro někoho selka či křehká dívka. V čem 
se ale všichni shodují, je barva jejích vlasů. Jsou tmavé a prolínají se s jejím 
mlžným závojem. V roce 2012 byla lidmi v anketě vybrána patronkou Krušných 
hor. Její legendě se věnuje spolek Marcebiologů. Vznikla také kniha Tajná zpráva 
o Marcebile Petra Mikšíčka a v roce 2016 byl její příběh i natočen.  
Marcebila nyní opět ožívá v „geohře-negeohře“ publikované v aplikaci GEOFUN – 
výletní hry s mobilem. Hráči se společně s místní legendou vydají na strastiplnou 
pouť Krušnými horami, jež bude lemována místními pověstmi a zajímavostmi. 
Zábavnou formou seznámí s dvaceti městy 
a obcemi, jež spojuje svazek Sdružení Krušné hory – 
západ, který tuto hru přináší.
Spuštění je možné online z prezentace hry 
na www.schoolfun.cz/s-marcebilou-krusnohorim. 
Lze odehrát i offline na chytrém telefonu, stačí 
otevřít adresu qr.geofun.cz/517. Telefon sám 
nabídne instalaci bezplatné aplikace GEOFUN 
a následně stažení hry „S Marcebilou Krušnohořím“. 
Hru lze spustit kdekoliv, třeba z pohodlí oblíbené 
pohovky.
Hraje je mimo jiné doplněna "leteckými videi" 
jednotlivých obcí a měst pořízených z dronu. 
Každý tak může poznat západní Krušnohoří i z ptačí 
perspektivy.  Hru je možné odehrát kdykoliv a je dobré si na ni vyčlenit alespoň 
jednu hodinu. Ve hře čeká na hráče mnoho místních historických zajímavostí, 
budou také plnit různé úkoly a kvízy, aby Marcebile v jejím poslání pomohli.
Autorem videí s Marcebilou, kterou ztvárnila Pavla Janišová, není nikdo jiný než 
Petr Mikšíček. Video efekty jsou prací Martina Strnada. Hra byla vytvořena díky 
dotaci Karlovarského kraje a spolufinancována společností Vodárny a kanalizace 
Karlovy Vary, a.s.
Hra je první negeolokační hrou tohoto druhu. Je zařazena do projektu SCHOOLFUN 
(Zábavná škola), který je součástí GEOFUNu a obsahuje rozličné e-learningové 
negeolokační hry. Většina aktuálně dostupných programů je primárně určena pro 
děti MŠ a ZŠ. Dále byl vytvořen tzv. GEOREGION, kde jsou zařazeny již existující 
geolokační hry v našem regionu.
Navštivte tedy Abertamy, Boží Dar, Dalovice, Děpoltovice, Hájek, Horní Blatnou, 
Hroznětín, Jenišov, Jáchymov, Krásný les, Merklín, Nové Hamry, Ostrov, Otovice, 
Pernink, Potůčky, Sadov, Smolné pece, Šemnice a Velichov. Přejeme příjemnou 
cestu.

Ing. Kateřina Krumphanzlová, manažerka Sdružení Krušné hory – západ
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